

两名囚犯牢房墙上挖洞成功逃跑

美一监狱上演真实版《越狱》

出逃

越狱的两名囚犯是20岁的若泽·埃斯皮诺萨和32岁的奥蒂斯·布伦特。两人被关在监狱内一个特殊关押区的相邻牢房。

罗曼科说，埃斯皮诺萨在分隔两人牢房的墙壁上挖出高约20厘米、宽超过40厘米的洞，以帮助布伦特进入他所在的牢房。随后，他们钻出埃斯皮诺萨在自己牢房外墙上打出的洞，跳到下面的屋顶，翻过高近8米的监狱金属围网，成功越狱。

为了掩盖越狱计划，埃斯皮诺萨和布伦特不仅把枕头和被单塞在毛毯下，作出他们尚在牢房内的假象，还用从杂志上撕下的画报遮挡住洞口，以防计划败露。

美国《明星纪事报》17日报道，埃斯皮诺萨和布伦特均有重罪在身，正等待判决。前者是黑帮成员，因杀人罪可能获刑17年。布伦特则面临抢劫和其他指控。

当地警方说，两人是危险人物，越狱后已分头逃跑。警方正在警犬的帮助下，全力追捕他们。

问责

埃斯皮诺萨和布伦特的越狱计划蓄谋已久。罗曼科说，调查人员已找到他们用来挖洞的工具，但他没有透露两人如何将工具弄到手。

虽然调查人员尚不清楚两人的计划从何时开始实施，但罗曼科16日说，“洞已存在一段时间，不是昨天挖好的”。

美国新泽西州尤宁县监狱两名囚犯15日晚上演真实版《越狱》。他们通过在牢房墙壁上挖洞，成功逃出监狱。

事发后，尤宁县和新泽西州执法人员展开追逃工作。县检察官西奥多·罗曼科已责成2名检察官，严查监狱安全防范措施。



■ 奥蒂斯·布伦特



■ 若泽·埃斯皮诺萨



美国新泽西州尤宁县监狱外景

由于一天有23个小时都处于严密监控下，除了通过隔墙上的洞密谋越狱，埃斯皮诺萨和布伦特仅能利用每天在操场上放风的1个小时商讨计划。

罗曼科说，眼下还没有迹象表明，“有任何监狱看守故意帮助两人越狱”。但代表狱警利益的一家协会的律师詹姆斯·梅茨说，4名狱警已经寻求法律顾问的帮助。

疑问

调查人员对两人成功越狱尚存诸多疑问。例如，埃斯皮诺萨在自己

牢房外墙挖出的洞距地面仅约90厘米，但两人身材均十分健硕，布伦特的身高甚至接近1.8米，体重超过70公斤。调查人员还不清楚他们是如何穿过狭小的洞口，成功逃跑。

此外，两人如何翻过监狱围墙上的刺网而不受伤也让调查人员心生疑窦。“(翻过这种铁丝网)非常、非常困难。”罗曼科说。

严查

由于埃斯皮诺萨和布伦特的牢房位于监狱安全防卫最严密区域，罗曼科已责成2名检察官，严查监

狱所有安全防范措施，连监狱建筑设计图纸都在检查之列。

“我们的当务之急是确保没有其他人越狱，我(展开调查)的目的……是要找出哪个环节出现纰漏并加以改正。”罗曼科说。

“在监狱严密的安全措施下发生越狱事件让我感到非常不安，”他说，“那里据称是这家监狱安全防范最严密的地方。”

罗曼科说，他将下令禁止囚犯在牢房内张贴画报。

闫洁

(新华社供本报稿)

评论 07121811601

英国政府又弄丢三百万个人信息

新华社上午电 英国政府官员17日承认，由政府雇佣的一家私人公司丢失了储存英国约300万名学车者个人信息的一块重要硬盘。

英国运输大臣露丝·凯利当日向议会报告，政府雇佣的一家私人公司今年5月在美国艾奥瓦州丢失了这个硬盘驱动器，里面存有超过300万名需参加驾照理论考试者的姓名和住址等信息，但未包含任何银行账号或信用卡信息。凯利还证实，另外两个储存有7500辆汽车信息及车主姓名和住址的硬盘驱动器也在转移过程中丢失。

英国政府近一段时期频发公民信息丢失事件。英财政大臣达林上月证实，英国皇家税务及海关总署丢失两张重要数据光盘，内含2500万人的重要信息。

英警官亲扮入侵者自测警部大楼安保

新华社上午电 英国警方一名高官、北威尔士地区警方负责人理查德·布伦斯特罗姆近日亲自扮演入侵者，偷偷潜入他所负责地区的警部大楼，以测试安保情况。

一名没有公开姓名的当地警员说，布伦斯特罗姆以攀爬方式成功“潜入”了警部大楼，没有引发任何警报。布伦斯特罗姆素以言行大胆著称。他先前因大力推广在道路旁安装限速摄像头而被一些司机称为“塔利班交警”。

热烈庆祝浙商银行上海分行

隆重开业

2007.12.18



浙商银行
CHINA ZHESHANG BANK

上海分行地址：上海市威海路567号

●网址：www.czbank.com ●客服电话：95105665

TEL:021-61333333